                                              ИНФОРМАЦИЯ
              О РЕЗУЛЬТАТАХ  АНКЕТИРОВАНИЯ  РОДИТЕЛЕЙ

Всего опрошено  30 родителей или 2,6 процента от общего числа обучающихся.
Полностью удовлетворены  условиями    реализации образовательного процесса  27 родителей или 87,1 процента, частично удовлетворены 1 родителей или  3,2процентов, затрудняются ответить 2 родителей или 6,5 процента, полностью не удовлетворено 0 человека.
Низкий рейтинг детского сада в районе считают о родителей или о процента, средний рейтинг считают 8 родителей или 25,8 процентов, высокий рейтинг считают 16 родителей или 51,6 процентов, затрудняются ответить 6 родителей или 19,4 процентов.
Получают информацию от сотрудников детского сада:
- о целях и задачах дошкольного учреждения в области обучения ребенка 29 родителей или 93,5 процентов;
- о режиме работы дошкольного учреждения 26 родителей или 83,9 процентов;
- об организации питания 24 родителя или 77,4 процентов;
- не получают информацию 1 родителей или 3,2 процента;
- получают не достаточно информации 1 родитель или 3,2 процента;
Удовлетворенность качеством дошкольного образования :
- состояние материальной базы полностью удовлетворены 16 родителей или 51,6%, частично удовлетворены 3 родителя или 9,7 %;
- организацией питания полностью удовлетворены 24 родителя или 77,4% частично удовлетворены 2 родителя или 6,5 %;
- санитарно - гигиеническими условиями полностью удовлетворены 25 родителя или 80,6% частично удовлетворены 2 родителя или 6,5 %;
- профессионализмом педагогов полностью удовлетворены 26 родителя или 83,9% частично удовлетворены 2 родителя или 6,5 %;
- взаимоотношения сотрудников с детьми полностью удовлетворены 26 родителя или 83,9% частично удовлетворены 1 родитель или 3,2 %;
- взаимоотношения сотрудников с родителями полностью удовлетворены 26 родителя или 83,9% частично удовлетворены 1 родитель или 3,2 %;
- оздоровлением детей полностью удовлетворены 22 родителя или 71,0% частично удовлетворены 3 родителя или 9,7 %;
-присмотром и уходом полностью удовлетворены 26 родителя или 83,9% частично удовлетворены 1 родитель или 3,2 %;
- воспитательно - образовательным процессом полностью удовлетворены 26 родителя или 83,9% частично удовлетворены 1 родителя или 3,2 %;
Удовлетворенность уходом, воспитанием и обучение ребенка: полностью удовлетворены 29родителя или 93,5% частично удовлетворены 1 родитель или 3,2 %;
Интерес сотрудников у родителей насколько их работа удовлетворительная:
Всегда интересуются 23родителя или 74,2% иногда 7 родитель или 22,6 %;
Устраивает ли стиль общения воспитателя с детьми: полностью удовлетворены 29родителя или 93,5% частично удовлетворены 1 родитель или 3,2 %;
Получение информации о повседневных проишествиях в группе, успехах обучения ребенка: получают  23родителя или 74,2% , получают но не всегда 5 родителей или 16,1 %; не получает 1  родитель или 3,2 %;
Замечают ли родители изменения в развитии ребенка за время пребывания в детском саду: замечают 30 родителей 96,8%;
Нравиться ли ребенку посещать детский сад, группу: да 30 родителей 96,8%;
Обсуждение воспитателя с родителями различные вопросы касающие пребывания ребенка в детском саду: да 28родителей или 90,3%; иногда 1 родитель или 3,2 %;
Родитель чувствует, что сотрудники детского сада доброжелательно относятся к ребенку: да 30 родителей или  96,8%;

Результаты анкетирования обсуждены на педагогическом совете. Педагогам предложено разработать план мероприятий по улучшению качества образования в учреждении, улучшения условий реализации образовательного процесса, информирования родителей о целях и задачах дошкольного учреждения, успехах ребенка, организации питания во время пребывания воспитанников в образовательном учреждении и разместить итоги анкетирования на официальном сайте учреждения.


















