Бесплатная юридическая помощь

С 15 марта 2013 года вступил в силу Областной закон от  24.12.2012 года  № 1017-ЗС «Об оказании бесплатной юридической помощи в Ростовской области».
Получить квалифицированную юридическую помощь могут следующие категории граждан:
· граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Ростовской области в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо одиноко проживающие граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимума;
· инвалиды I и II групп;
· ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда;
· дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, иные категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, предусмотренные Федеральным законом от 24 июля 1998 года N 124-ФЗ "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации", а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей;
· граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Федеральным законом от 2 августа 1995 года N 122-ФЗ "О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов";
· несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве);
· граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Российской Федерации от 2 июля 1992 года N 3185-I "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании";
· граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких граждан;
· граждане, которым право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи предоставлено в соответствии с федеральными и областными законами.
· в экстренных случаях граждане, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации.
 К адвокатам, являющимся участниками государственной системы бесплатной юридической помощи, можно обратиться в случаях, установленных статьей 7 Областного закона от 24.12.2012 № 1017-ЗС «Об оказании бесплатной юридической помощи в Ростовской области»:
· для получения правовых консультаций в устной и письменной форме
· для составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера
· для  представления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, иных организациях.
Оплата труда адвокатов, участвующих в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи,  а также компенсация их расходов осуществляется за счет средств областного бюджета.
Также за получением бесплатной юридической помощи можно обратиться в органы исполнительной власти Ростовской области. Их перечень и компетенция установлены постановлением Правительства Ростовской области от  30.01.2013 года  № 37 «О мерах по реализации на территории Ростовской области Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ».

Нормативные правовые акты:

· Федеральный закон от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной   юридической   помощи   в  Российской  Федерации»
· Областной закон от  24.12.2012 года  № 1017-ЗС «Об оказании бесплатной юридической помощи в Ростовской области»
· Постановление Правительства Ростовской области от  30.01.2013 года  № 37 «О мерах по реализации на территории Ростовской области Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ» 
Вы можете найти эту страницу по следующему адресу: http://www.donland.ru//Socialnaya-sfera/Yurist/?pageid=117494
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