Специальные условия для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ.
СПЕЦИАЛЬНО ОБОРУДОВАННЫЕ УЧЕБНЫЕ КАБИНЕТЫ
- отсутствуют;
ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ, ПРИСПОСОБЛЕННЫХ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОВЗ
- отсутствуют;
БИБЛИОТЕКИ, ПРИСПОСОБЛЕННЫЕ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОРГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТМИ ЗДОРОВЬЯ
- отдельного помещения для библиотеки нет;литература находится в методическом кабинете: учебная и методическая литература, периодическая печать, детская художественная литература.
ОБЪЕКТЫ СПОРТА, ПРИСПОСОБЛЕННЫЕ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОВЗ
- отсутствуют;
СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ, ПРИСПОСОБЛЕННЫЕ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОВЗ
- отсутствуют;
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕСПРИПЯТСТВЕННОГО ДОСТУПА В ЗДАНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
Для обеспечения "равного доступа к образованию" для всех воспитанников с учетом разнообразия особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей, в детском саду созданы специальные условия , в том числе доступ в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее-ОВЗ). При входе на территорию детского сада, на калитке, имеется кнопка вызова персонала для оказания ситуационной помощи. Перед входной групповой расположен указатель и звонок вызова ассистента (помощника) из числа сотрудников детского сада, для предоставления услуг по оказанию инвалидам и лицам с ОВЗ необходимой технической помощи.
ПАСПОРТ доступности учреждения (скачать) 
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(посмотреть)
У входа в здание расположена мнемосхема (посмотреть) плана ДОУ для инвалидов и лиц с ОВЗ. В групповых помещениях обеспечен свободный доступ к играм и игрушкам.
 СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ПИТАНИЯ
- МБДОУ обеспечивается гарантированное сбалансированное питание воспитанников в соответствии с возрастом и временем пребывания и соответствует требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» (утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15 мая 2013 г. N 26). В МБДОУ установлена 4-х разовая кратность питания воспитанников. Проводится второй завтрак, который включает в себя соки, фрукты, имеется примерное 10-дневное меню (посмотреть), разработанное технологом, утвержденное директором ДОУ. На основании примерного 10-дневного меню составляется меню-требование установленного образца, с указанием выхода блюд. Для детей в возрасте от 1 года до 3-х лет и от 3-х до 7 лет меню - требование составляется отдельно. 
      Меню-требование является основным документом для приготовления пищи на пищеблоке. Питание детей организуется за счет средств, выделяемых на эти цели учредителем и средств родительской платы за содержание детей в Учреждении. Организация питания возлагается на директора МБДОУ. Организация питания воспитанников осуществляется воспитателем группы и заключается: в создании безопасных условий при подготовке к приему пищи и во время приема пищи; в воспитании культурно-гигиенических навыков во время приема пищи воспитанниками. Получение пищи на группы осуществляется помощником воспитателя строго по графику, утвержденному директора ДОУ. Готовая пища детям выдается только после снятия пробы бракеражной комиссией, утверждённой приказом директора ДОУ с соответствующей записью в бракеражном журнале результатов оценки готовых блюд.
      Для обеспечения преемственности питания родителей информируют об ассортименте питания ребенка. Меню детского сада ежедневно размещается в групповых информационных уголках для родителей, с указанием полного наименования блюд, их выхода. Если у ребенка имеются противопоказания на какое-то блюдо (или продукт), официально подтвержденное медицинским документом, то повара пищеблока готовят отдельное блюдо для этого ребенка. Данные о детях с аллергопаталогией, противопоказаниями, рекомендациями по питанию детей имеются в группах и на пищеблоке. Контроль за организацией питания в учреждении осуществляется комиссией, утверждённой приказом директора.
СПЕЦИАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ
      Здание организации оснащено противопожарной сигнализацией, необходимыми табличками и указателями, системой аварийного освещения, «тревожной кнопкой». В здании имеются в наличии необходимые средства пожаротушения. Медицинское обслуживание воспитанников осуществляется основании Договора (скачать) 
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(посмотреть) с МБУЗ «ЦРБ» Мартыновского района о сотрудничестве в целях создания необходимых условий, направленных на медицинское обслуживание детей ДОУ и обеспечивающих охрану их жизни и здоровья:
• плановые лечебно-профилактические мероприятия в соответствии с утвержденным графиком;
• профилактический осмотр детей;
• педиатрический осмотр с оценкой состояния здоровья детского коллектива;
• контроль режима и качество питания, соблюдение требований санитарно-эпидемических правил и норм;
• работу по профилактике детского травматизма;
• медицинский контроль при организации лечебно-оздоровительного и образовательного процесса;
• санитарно-просветительскую работу по профилактике инфекционных и паразитарных заболеваний, гигиеническому воспитанию, формированию здорового образа жизни ребенка;
• запрос информации с анализом состояния здоровья детей в результате проведенных профилактических осмотров.
ПОЛОЖЕНИЕ об охране жизни и здоровья воспитанников (скачать) (посмотреть)
ПОЛОЖЕНИЕ о текущем контроле за состоянием здоровья воспитанников (скачать)
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Медицинское обслуживание предусмотренное договором (скачать) (посмотреть), оказывается на безвозмездной основе. ДОУ предоставляет помещение с необходимым оборудованием в соответствии с действующими санитарными правилами и нормативами. В соответствии с договором и на основании ч.4 ст.41 ФЗ от 29.12.2012г., № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ДОУ обеспечивает:
• текущий контроль за состоянием здоровья воспитанников;
• проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны жизни и здоровья граждан в РФ;
• соблюдение санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.
В целях своевременного выявления отклонений в здоровье воспитанников в ДОУ проводится мониторинг состояния здоровья детей: ежемесячно проводится анализ посещаемости и заболеваемости.
Оптимальная нагрузка непосредственно образовательной деятельности, совместной деятельности педагогических работников с детьми определяется учебным планом, календарным учебным графиком и соответствует СанПиН 2.4.1.3049-13.
ДОСТУП К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ, ПРИСПОСОБЛЕННЫМ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОВЗ
- отсутствует.
ЭЛЕКТРОННЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ, К КОТОРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ДОСТУП ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ
Доступ к злектронным образовательным ресурсам инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в ДОУ не обеспечивается.
НАЛИЧИЕ СПЕЦИАЛЬНЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ОБУЧЕНИЯ И КОЛЛЕКТИВНОГО И ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ
-отсутствуют. Имеется сайт с режимом просмотра для слабовидящих.
НАЛИЧИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ БЕСПРЕПЯТСТВЕННОГО В ОБЩЕЖИТИЕ, ИНТЕРНАТ
- не имеется
КОЛИЧЕСТВО ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ В ОБЩЕЖИТИИ, ИНТЕРНАТЕ ПРИСПОСОБЛЕННЫХ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ  ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ГОРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ
- не предусмотрено.
